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Három díjat és egy elismerő oklevelet adtak át idén a Szociális Munka Napja
alkalmából Szegeden a Kisszínházban. Köszöntőjében Botka László polgármester
méltatta az elhivatott szakemberek munkáját, és biztosított arról is, hogy az
önkormányzat a jövőben is támogatja az ágazatot.

Szegeden a szociális ellátásban több mint ezren dolgoznak, akik idén több mint 13.500 főnek
nyújtanak személyes gondoskodást igénylő vagy pénzbeli szociális ellátást, amihez az idei
büdzsében mintegy 3,5 milliárd forintot biztosít az önkormányzat – mondta el a Szociális
Munka Napja alkalmából rendezett ünnepségen Botka László. A szocialista városvezető szerint
e napon végig kell gondolni azt is, hogy mi a helyzet ma hazánkban, illetve Szegeden. Úgy
értékelte, hogy nem lehetünk elégedettek, mert egyre nagyobb a szegénység és egyre több
ember szorul vagy szorulna a közösségek rendszeres vagy átmeneti támogatására. Azt mondta,
a lakosság több mint 40%-a él már a létminimum alatt, s a legtöbb elvonás Botka szerint pont
ezt az ágazatot érintette. „Szeretném önöket biztosítani, hogy mi Szegeden tudjuk, hogy egy
élhető, gyarapodó város nemcsak fejlesztéseket, beruházásokat jelent, hanem egy társadalmat
alapvetően az minősít, hogy miként bánik a rászorulókkal. Ezért Szeged városa, ha muszáj,
akkor pótolni fogja az elvonásokat és minden támogatást megad a szociális szférának” –
fogalmazott az MSZP-s politikus. Támogatásáról biztosította a decemberre sztrájkot szervező
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szakszervezeteket, mint mondta, az ágazat dolgozói megérdemlik az általuk kért 30%-os
béremelést.

Az idei díjazottaknak gratulálva arról szólt, hogy az ő példájuk emeli a szociális szférában
dolgozók presztízsét és erőt a fiatalabb generációk számára is. Az ünnepségen Szociális
Munkáért Díjban részesült Magyar Adél, a Szegedi Korai Fejlesztést és Integrációt Támogató
Alapítvány kuratóriumi elnöke, aki a KORINTA Alapítvány létrehozásában vállalt aktív
szerepet. Az alapítvány a fenntartója a 2002 szeptemberében létrehozott Odú Központ,
Pedagógiai Szakszolgálati Intézménynek, ahol a segítséget kérő családok szeretetteljes és
segítő légkörben megerősítő impulzusokat kaphatnak gyermekükről és önmagukról.
Munkatársaival együtt elhivatott abban a törekvésben, hogy a fogyatékkal élő emberek a
társadalom egyenértékű tagjaiként részt vegyenek a társadalom építésében, lehetőségük
nyíljon az önálló életvitel gyakorlására. Ezen tevékenysége elismeréseként 2007-ben Pro
Caritate Díjban részesült. Magyar Adél mindig nagy hangsúlyt fektetett ismereteinek
bővítésére és ezek átadására, melyet mi sem tükröz jobban, mint hogy 2009. óta a Szegedi
Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karán oktatja a gyógypedagógusok újabb és
újabb generációját.

Ugyanezen elismerést vehetett át Széles Lászlóné, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása
Egyesített Szociális Intézmény tartós bentlakásos egység, szociális- és gazdasági ügyintézője,
aki 1997 nyara óta dolgozik az intézményben. Széles Lászlóné a Kálvária sugárúti 150 fős
otthon lakóinak ügyeit intézi hozzáértéssel, nagy türelemmel és empátiás készséggel. Ahogy a
méltatásban elhangzott, munkája pontos, megbízható, szívén viseli a lakók mindennapos
ügyeit, problémáit. A hozzátartozókkal, gondnokokkal rendszeresen tartja a kapcsolatot,
minden felmerülő problémát készségesen, segítőkészen próbál megoldani. Az idős emberekkel
mindig megtalálja a megfelelő hangnemet, munkatársai szeretik, hozzáállása példamutató.

Díjazták Szentandrási Editnek, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza
Hajléktalanellátó Központ Egészségügyi Centrum orvosának munkáját is. Általános orvosi
diplomáját 1984 szeptemberében szerezte meg, családi indíttatásra – mivel édesapja hivatásos
katona volt – a katonaorvosi pályát választotta. A honvédség keretei között dolgozott, amíg a
sorkatonai szolgálat meg nem szűnt. 1986 augusztusától a hajléktalan ellátás területén kezdte
meg orvosi tevékenységét, munkája elismeréseként 2007-ben miniszteri dicséretben részesült.
2009. júliusától a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Hajléktalanok Háziorvosi
Rendelőjében dolgozik. Szentandrási Edit egy olyan rétegnek lett a segítője, támogatója,
orvosa, akik „egészségesen” is betegek, mert nincs hajlékuk, kiszolgáltatottabbak
embertársaiknál. Rendelőjébe bárki benyithat, jó szót, segítséget kap.

Elismerő oklevelet vehetett át Tiszavári Péter, a szegedi Dr. Waltner Károly Otthon
osztályvezetője, aki húsz éve polgári szolgálatosként került az otthonba, és már akkor
megérintette a segítő szakma szépsége. Tevékenységét napi szinten áthatja az emberek iránti
tisztelet, tolerancia, az elfogadás készsége. Empátiája kiemelkedő, a sérült, fogyatékkal élő
gyermekek és felnőttek önértékelését igyekszik erősíteni, és társadalmi kirekesztettségüket
csökkenteni. Szakmai munkáját a magyar egészségügyi szakdolgozói kamara megyei
szervezete is elismerésnek érdemesnek tartja.


